

Комментарии научного руководителя

В настоящее время выходит достаточно много пособий и учебников по русскому языку как иностранному. В учебных пособиях представлены темы социокультурной направленности. Однако такая важная для физиологической адаптации студентов тема, как «Погода», представлена достаточно поверхностно, изучается обычно на базовом уровне и затрагивает простые модели речевого общения и аудирования, хотя данная тема необходима иностранцам для адаптации в российской среде не только на начальном этапе обучения, но и на продвинутом (особенно в условиях проживания в Сибири).

В процессе работы над теоретической частью дипломница сделала хороший обзор научной литературы на русском и китайском языках, ознакомилась с разными подходами ученых к определению методов и принципов обучения РКИ, рассмотрела этапы становления методики преподавания РКИ в России.

В практической главе представлены оригинальные методические разработки занятий по теме «Погода» для иностранных студентов. Таким образом, Ангэжи предоставила не отдельные задания, а комплексные занятия по теме «Погода», который может быть использован на дисциплинах «Лексика», «Аудирование», «Говорение», «Чтение», «Письмо». Предложенные разработки были успешно апробированы в группах китайских студентов.

Рекомендация научного руководителя

Рекомендую допустить ВКР к защите.

доцент
кафедры современного русского
языка и методики
КГПУ им. В.П. Астафьева

Гришина Ольга Анатольевна

17.05.2024 г.